

烟台天后行宫昨举行2017年妈祖诞辰祭典

88岁老太虔诚跪拜妈祖

本报4月19日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李鹏飞) 4月19日,由烟台市海峡两岸经济文化发展促进会主办,烟台市博物馆、烟台市莆田商会共同承办的“烟台天后行宫2017年妈祖诞辰祭典”,在烟台天后行宫(烟台民俗博物馆)隆重举行。祭拜妈祖期间,市民还可以观看戏剧演出和精美展览,参观市民络绎不绝。

此次妈祖诞辰祭典活动隆重精彩,空前盛大的妈祖巡游仪式以及纪念妈祖诞辰1057周年春祠祭典仪式为港城市民和来自五湖四海的海内外同胞留下了深刻的印象。传统悠久的妈祖文化,牵系四方宾朋的心,又一次拉近了福建、台湾各地与烟台的深深情谊。

19日上午,来自烟台福山区的一位老太太拄着拐杖来到天后行宫,祭拜妈祖,引起了大家的关注。据了解,老太已是88岁高龄了,去年,这位老人也曾来拜祭妈祖,十分虔

诚。

妈祖诞辰祭典活动期间,烟台天后行宫还为观众带来了精彩的文艺演出,上演了《武家坡》《龙凤呈祥》《借年之后》等京剧、吕剧表演以及威风锣鼓、舞狮等优秀民间艺术表演。同时,烟台民俗博物馆为观众精心准备了《妈祖文化陈列》《烟台近代家居陈设展》《旧时风物——馆藏民俗文物展》《“继续对话”——2017福建青年艺术家烟台交流展》等精美展览。记者在现场看到,精彩的戏剧表演吸引了不少老人前来,他们听得津津有味,听到入迷处还不自觉地打起了拍子。

据悉,妈祖文化源远流长,是中华优秀传统文化的重要组成部分,是一种反映人类真善美、聚人心、促安定的民间文化。妈祖文化在两岸和平统一进程中,架起了沟通的桥梁,成为了联系海峡两岸的重要纽带。烟台天后行宫通过举办妈祖诞辰祭典活动,弘扬传



来自福山区的88岁老太上香跪拜妈祖。本报记者 梁莹莹 摄

播了妈祖博大慈爱的精神和扶危济贫的品质,提升烟台市

文化品位和知名度的同时,也吸引了更多外地商人来烟投

资交流,推动烟台经济、文化繁荣、协调发展。

烟大双胞胎姐妹双双考上研究生 一个考上了北京外国语大学,一个被上海大学录取

本报4月19日讯(记者 李楠楠 实习生 赵浩东) 王晓芳和王晓洁姐妹俩都是烟台大学法学院的大四学生,学习知识产权法。在2017年的研究生考试中,这对双胞胎姐妹发挥出色,都考上了211重点学校。姐姐王晓芳考上了北京外国语大学,妹妹王晓洁则被上海大学录取。

姐妹俩的老家在济南市商河县的农村,四年前两人一起考上烟台大学,这让父母很自豪。农村家庭供两个大学生上学压力较大,姐妹俩很懂事,在大学四年里努力学习,拿了不少奖学金。在课余时间,姐妹俩也会去做一些兼职,挣一些零花钱。

姐妹俩告诉记者,她俩的感情很深,从小到大几乎都是粘在一块儿,填报志愿时为了能相互照应便一起报考了烟台大学法学院。两人有时也会闹些小矛盾,但过



双胞胎姐妹在图书馆复习。受访者供图

一会儿就会和好。姐妹俩在学习上也是相互支持,考研复习时有一个人松懈,另一个便会督促对方。谈到考研成功的秘诀,姐妹俩认为坚持和复习技巧最重要。她俩在复习时向法学院的老师、学姐请教经验,参加学院自

己组织的考研辅导讲座。

考研是姐妹俩同一目标,现在目标完成了,姐妹俩对结果也很满意。姐妹俩当前的任务是进行毕业答辩。对于未来,姐妹俩希望在研究生期间多锻炼自己的专业实践能力,然后找个好工作。

芝罘人才市场下周 举办毕业生专场招聘会

本报4月19日讯(记者 焦兰清 通讯员 杨洪涛) 记者从芝罘区人力资源和社会保障局获悉,为更好地促进大学生就业,解决企业用工难问题,芝罘区人才(人力)资源市场将于4月27日(周四)举办高校毕业生专场招聘会。届时,将有70余家企业参会,提供就业岗位1800余个。

欲参加招聘企业需携带营业执照副本原件及复印件,组织机构代码证原件及复印件,电子版的招聘信息和纸质版的招聘信息,到芝罘区人社局(芝罘区机场路90号)北二楼芝罘区人才(人力)资源市场报名,报名截止日期4月25日。招聘热线:0535-6243333、0535-6240000。

烟台投入3.9亿元 支持农业重点项目

本报4月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 李林涛) 今年以来,烟台市财政坚持把农业农村作为财政支出的优先保障领域,确保农业农村投入适当增加,安排市级财政资金3.9亿元,着力保障支农重点项目顺利开展。大力推进现代农业发展。安排资金1250万元,采

取“示范基地+品牌培育”财政支持方式,重点扶持建设现代果业示范区和烟台果业品牌核心区和样板区;安排资金1200多万元,实施水肥一体化,支持搞好水源地保护建设项目,为提升水源地水质安全、促进水生态环境的明显改善提供保障。